

Организована доследственная проверка по факту смерти мужчины в Усть-Большерецком районе Камчатского края



Следователем следственного управления СК России по Камчатскому краю организована проверка по факту смерти уроженца поселка Октябрьский Усть-Большерецкого района Камчатского края.

По предварительным данным, в дневное время 14 апреля 38-летний мужчина, находясь на территории предприятия, занимающегося рыбопереработкой, проводил работы по ремонту автомобильного колеса грузового автомобиля. При накачивании покрышки колеса произошел её разрыв в результате которого отлетел металлический диск и травмировал мужчину. Данные обстоятельства привели к его смерти на месте происшествия.

При поступлении сигнала о происшествии на место незамедлительно выехал следователь СКР, произвёл осмотр места происшествия, а также опросил очевидцев случившегося.

По итогам процессуальной проверки органом следствия будет принято решение в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства.

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1781332>